

RESUM DE REUNIONS DE LA COMISSIÓ

DATA	LLOC	Temes/Aspectes rellevants
Dissabte 15 setembre 2019	SALA GRAN LOCAL SOCIAL	Creació Associació/Creació Junta/Presentació al.llegacions
Dissabte 28 setembre 2019	SALA JUNTES AJUNTAMENT	El Regidor Gabi comunica que l'Àngels Piñol serà la persona de l'Equip de Govern que liderarà les relacions amb la Comissió pel que fa al Projecte Es comunica que el 19 de novembre és la data límit per presentar al.llegacions
Dissabte 5 d'octubre 2019	SALA DE PLENS AJUNTAMENT	Reunió amb l'arquitecte, amb l'enginyer i amb el Gabi. S'insta a l'arquitecte municipal a avançar per tal de poder aclarir el coeficient en base al qual es calcula el que paga cada casa. S'informa d'una partida de 6000 euros per ajustar el Projecte a les al.llegacions.
Dijous 30 d'octubre 2019	SALA GRAN LOCAL SOCIAL	Reunió amb la CUP. Temes: clavegueram, enllumenat, aigua, formes de finançament.
Dimarts 26 de novembre 2019	SALA GRAN LOCAL SOCIAL	Reunió amb ERC, Temes: reducció previsible d'un 30% respecte pressupost inicial, tema de l'aigua, tema dels coeficients, pagaments i imprevistos, tema de seguretat.
Dimecres 14 octubre 2020	SALA GRAN LOCAL SOCIAL	Anàlisi del succeït a la urbanització de Sant Muç.
Divendres 5 de febrer 2021	SALA GRAN LOCAL SOCIAL	Reunió amb el Gabi. Temes: 6 faroles, Projecte d'Urbanització quasi enllestit a nivell administratiu (15000 euros per retocar el Projecte?), Amfiteatre.
Dissabte 6 de març	SALA GRAN LOCAL SOCIAL	Reunió amb la Regidora de Cultura i amb el Gabi. Temes: Renovació Conveni, Estatuts Associació de Veïns, proposta d'activitats, Projecte de Voluntariat, Amfiteatre.
Dissabte 13 de març 2021	SALA JUNTES AJUNTAMENT	Reunió amb Gabi i Arquitecte. Temes: Pressupost del Projecte, Propera presentació per a subhasta del Projecte, es constata que no s'han contemplat algunes al.llegacions molt rellevants, queda pendent concretar llistat de parcel·les definitiu amb els seus propietaris i cronograma.